



下水道污水外溢让路变成河

良乡社区居委会称:管道线路复杂,调查后才能解决

本报12月11日讯 (见习记者 谭文佳) 本来就不平整的马路上,污水横流,在良乡小区西侧的一条道路上汽车驶过后“水花四溅”,行人只能贴着道边的土堆艰难前行。

11日,记者来到位于良乡小区西边的道路上,远远就闻到一股刺鼻的臭味,继续往前走便看到,一处下水道口正“大股大股地向外冒着黑水。黑水顺着周围的土坡形成了一个个小型的“污水瀑布”,出水

口两米内堆满了从水里涌出来的粪便等生活垃圾。并且下水道流出来的黑水长达近百米,最终在道路最低洼处汇聚成一个约有30厘米深的水坑。

记者看到,过往市民只能推着车子顺着道边的土堆前行。一名60多岁的大爷正推着自行车颤颤巍巍地走过,据这位姓王的大爷介绍,下水道管坏了致使这些污水都跑到地面上来,加之周围没有排水

设施,以前的排水沟现在早已堵住,让这些污水无处排放,只能积攒在路面上。路过的何女士告诉记者,这些污水让他们非常头疼,曾经向有关部门反映过,而且也得到了治理,但好景不长,两天前又开始向外冒污水。眼看气温一天比一天低,何女士说她今早看到,这些冒出来的污水已冻在了路面上,一名老太太从这里过时,险些滑倒。附近居民郭先生也向记者反映,这

条道路是铁路职工上班的必经之路,早上从这里走时就看到有人摔倒在冰面上。

随后,记者联系到了良乡社区居委会,居委会的工作人员说,可能是热水管和污水管同时破裂,导致大面积漏水,由于此处管道线路复杂,具体原因还要等污水处理部门来现场调查才能清楚。他们已将此情况向上级汇报,上级部门正着手解决此事。

神秘货车屡屡拉来建筑垃圾倾倒路边

张周路部分业主苦不堪言

本报12月11日讯(记者 王亚男 见习记者 李超) 近日,有市民拨打本报热线称,自家门口堆满了建筑垃圾,致使车辆无法出入。而且垃圾还在不断增多,反映多次均未得到解决。

近日,记者来到张周路与西一路路口了解情况,顺着这个路口往南的道路上,一辆7座的面包车正艰难地往外走,没走出50米,面包车就卡住了,司机只好叫了几个人来推车。记者看到路两边堆着很多建筑垃圾,砖头、泡沫塑料、粘土……顺着道路一直往南延伸近百米。

郑女士的厂子在这条路的最南头,她说:“建筑垃圾就要把她家的门堵住了,垃圾都是货车运来的,从一个月以前就开始出现这种情况。”一名种花业主告诉记者,这些车一般都是晚上偷偷来,有时候白天也来,但是不知道垃圾是从哪里运来的。

一位老大爷告诉记者,前两天有个年轻人运来了一车建筑垃圾,直接倒在了路边,他过去和年轻人理论。但那名年轻人下来就要打人,吓得老大爷也不敢说什了。记者看到,在这条路两边有十来家商户,多为厂子和花圃,建筑垃圾到处都是,路面也被车辆压的坑坑洼洼。

商户说,这个地方属于马尚镇,他们找了马尚一村、马尚二村的居委会,居委会都说这块地方不属于他们的管辖范



▲路面被运输建筑垃圾的货车压坏。

本报记者 王鸿哲 摄



▲一辆装满建筑垃圾的货车正在倾倒垃圾。

本报记者 王鸿哲 摄

室内暖气低温

60户居民喊冷

本报12月11日讯(记者 张汝树) 11日,博山原山小区的居民致电本报反映说,今年正式供暖以来,他们小区的暖气就一直不热,温度最高的时候也才16摄氏度左右。

该居民住在原山小区7号楼4单元,据他反映,小区自从正式供暖开始,家里的温度就在14摄氏度到16摄氏度之间徘徊,大部分时间,家中暖气片不热,问题反映了多次,至今也未能解决。

“我们家老人80多岁,但由于暖气不热,老人受不了,就不在这里住了。”该居民反映说,不光是他们,小区里60户人家都遇到了这种情况。另一居民介绍,他们小区的居民都去找过供热站,后来才搞清楚,居民家里暖气不热是因为小区供热站出水温度不够。“他们的出水温度才50摄氏度,到了小区后就不热了”。

记者联系了博山供热公司,工作人员介绍说,他们还未收到过这种投诉,但他们将尽快安排工作人员前去检查,如果确实是公司问题,他们会马上解决。

校园冬季安全通知发放

低龄学生过马路需护送

本报12月11日讯(记者 姜斌) 10日,市教育局印发了《关于认真做好校园冬季安全工作的通知》,根据《通知》要求,低龄段学生穿越学校门前马路时要有老师护送。

据市教育局有关工作人员介绍,当下时值冬季,雨雾、冰雪等恶劣天气多发,人流、车流大量增加,安全因素增多。根据《通知》要求,学校等单位应在上学、放学期间做好引导,尤其低龄段学生穿越学校门前马路时要有老师护送。学生上下学期间要加强疏散管理工作,防止校门前拥堵,并强化校车安全管理,根据路面情况及时安装车辆防滑装置,坚决杜绝不符合规定的机动车接送学生,严禁超员、超速、违章占道等严重交通违法行为。